

“红旗杯”数学潜能赛征集“压轴题”

关注大赛可享“红旗数学1元最高抵5000元”及价值600元课程赠送等优惠
免费参赛,凡符合条件的学生均可报名,欢迎学校集体参赛



由郑州晚报主办、红旗数学协办的首届“红旗杯”数学潜能赛,针对全市中小学和高中生的,在公布消息的半个多月里,受到我市学生、学校以及家长的积极响应。

有许多学校组织集体报名参赛,家长代孩子咨询并报名的一直不断。据悉,此次数学潜能大赛,选手们除了有参加大型比赛的锻炼机会,同时还将从众多一线优秀教师和专家那里学到最新数学解题技巧和学习方法。凡符合条件的学生均可报名,也欢迎学校联系组织集体参赛。

另外,为更能体现参与意识和开发潜能的目的,现面向全社会征集压轴题。所有出试题者,均可享受“红旗数学1元最高抵5000元”及价值600元课程赠送等优惠。 郑州晚报记者唐善普



解题思路的开拓是大赛最大看点

由郑州晚报主办,红旗数学协办的“红旗杯”数学潜能大赛邀请赛即将开赛,据组委会人员介绍,此次大赛的基础试题均由有丰富出题经验的一线名师出。现面向全社会征集压轴题。

记者了解到,为了更能体现出比赛给选手带来更多更好更能开拓思维的积极效果,经组委会研究决定,大赛最后部分的压轴试题,即最后20%的大题,面向全社会征集。

上周征集试题信息发布之后,来自红旗数学的王同学给组委会发来了第一道试题,小王告诉记者:在红旗学习了半年多,改正了很多的做题毛病,以前考试

的时候感觉都会做,但就是做错,或者是时间不够用。在这里老师给我从读题、转化、建立方程,到最后估量解题步骤、验算得分,都一一列了一套完整严密的“逻辑系统”。

特别是在“拆题”和“析题”的技巧,要求我准确的拆解题意,寻找题目和知识点的固有联系,建立关系式,发现解题突破口,现在用得多了,脑子里的思路就越来越开阔了,据说“红旗杯”比赛题目都是新颖的,且总决赛是模仿“开心词典”进行现场抢答测试的,于是我毫不犹豫的报名参加了,这样更能检测我对“拆题”、“解题”的速度了

掌握技巧,“红旗数学”让你少走弯路

与以往的类似大赛不同,这次的数学潜能赛是以培养学生对数学的兴趣和积极性,提高他们的学习质量,拓宽思维,促进逻辑思维能力发展。同时,还将在大赛中融入创新的数学理念,开展数学解题知识和学习方法的传播。

红旗数学的张老师告诉记者,本届“红旗杯”主要目的就是激发我市学生的数学潜能,激发、促进他们提高整体解题思路的认识及数学素质的全面发展;培养独特的思维习惯和参与竞争的意识。而红旗数学十五年来一直追求“好成绩、高能力”。“读、拆、析、估、演、验”是红旗数学教研团队总结的一套解题秘诀,它

把解题过程科学划分为六步骤,每一步都有相应的训练方法,通过步骤细化,全方位解决孩子提分难和成绩不稳定等常见问题,提高解题的速度,培养良好的习惯,释放解题的思维能量,杜绝做题的时候粗心大意。

另外,记者了解到,大赛组委会还将组织专家及一线老师,传授的最新数学解题技巧和学习方法,真正让孩子“数学做题快”。这也难怪,此次趣味性强、收获大的大赛,得到我市学生、学校以及家长的积极响应,有许多学校组织集体报名参赛,家长代孩子咨询并报名的一直不断。

温馨提醒 这些内容请记清

1.比赛日期:11月11日截止报名,11月18日到25日初赛,11月25日到12月2日复赛,12月9日到16日决赛,12月底颁奖。

2.比赛规则:小学组,五至六年级在校学生;初中组,初二学生;高中组,高一学生。

3.报名方式:

- 1)免费热线:400-9972-100
- 2)文化路与优胜南路交叉口国奥大厦13楼 0371-67097622/23
- 3)建设路工人文化宫4楼 0371-67950699/899

红旗数学简介

红旗数学,是第三方教育赢学教研中心旗下重要的运作项目,其开展青少年数学学科教育教学研究始于2000年。多年来,红旗数学专注于研究如何将教育教学与最新科技相结合,从而对影响孩子学习效果的三大重要因素——情商、能力、知识进行潜移默化地牵引,颠覆传统教学模式的“先教后学”,吸取“翻转课堂”的精髓,利用技术手段帮助孩子学会自主学习、搭建知识网络,释放思维能量,找到适合自己的学习方法,努力帮助孩子不断实现自我超越——赢自己,学有道。

女儿想要一条和同学一样的纱裙

孩子爱攀比,家长怎么办?

案例:为了一条裙子,女儿不上学了

近日,家住交通路的刘女士去幼儿园接大班的女儿放学,放学后,女儿没有立即拉着她的手回家,而是坚持在幼儿园门口等一个同班女同学,直到这位女同学走出校门口,她才远远地指着女同学身上的一条纱裙对刘女士说:“妈妈,我想要一条和她身上一模一样的裙子。”

刘女士当时没在意,随口就答应了,说回头去市场上找找,找到了就买。没想到,随后的几天,女儿每天放学都问她裙子买了没有,并坚持要和女同学身上一模一样的。上周五,因为刘女士没有买到和女同学一样的裙

子,女儿就赌气不上学了。并声称,什么时候有了新裙子什么时候再去上学。还说,因为她没有那条漂亮的纱裙,小朋友都不喜欢她了。这让刘女士很是头大。“小小年纪,就这么爱攀比,还怎么得了?”

无独有偶,家住南阳路的王女士也遇到了类似的情况。“有一天,儿子放学回家一脸不高兴,嘟着嘴跟我说要买一个什么牌子的新书包。儿子说,班里有一个小朋友买了一个很漂亮的书包,大家都羡慕。后来连续几天儿子都惦记这事,没办法只好给他买了一个。”

家长:孩子爱攀比,我们很无奈

采访中,记者发现,很多家长对孩子之间的这种攀比行为都表示头大。家长贺先生说,他每次去幼儿园接孩子都会听到小朋友之间的一些对话,“我爸爸比你爸爸厉害”、“昨天爸爸妈妈带我去吃肯德基了”、“我过生日爸爸送了我一双阿迪达斯的运动鞋”、“爸爸天天开小轿车来接我”……虽然很多时候,孩子的话都是无意识的,但无形中都存在一种攀比行为。

很多家长反映,现在家庭就一个孩子,对于孩子提出的一些小要求,他们都会尽量满足,比如衣服、鞋子书包等,但有时候,对孩子提出的一些“过分要

求”真的很头疼。家长李女士说:“有一次,儿子听说同学的爸爸是某公司老总,回到家后,就直接问老公为什么不是老总。并要求我给他换一个新爸爸,让我们哭笑不得。”

部分家长在对孩子的行为表示头疼的同时也表示出类似的担忧,“同学们都有,孩子没有,同学们会不会瞧不起他啊?会不会影响孩子的自信心?”还有一部分家长表示,尽管他们知道助长孩子的攀比心理不好,但孩子想要的东西,如果不给他买,就会感觉亏欠了他,自己先过不去这一道坎。

“女儿非要一条和幼儿园同学一样的裙子,并声称,如果没有,别的小朋友就不会喜欢她了,我该怎么办?”上周二,在本报教育群,一位家长很是困惑。此语一出,立即引起众多家长共鸣,很多家长反映,孩子在幼儿园都有攀比的情况,小到书包、衣服、鞋子,大到父母有没有钱,开什么车,是多大“官”,都是大家攀比的重点。面对孩子之间的这种攀比之风,家长应该怎么办,如何正确引导孩子呢?本周,记者采访了相关专家。 郑州晚报记者 吴幸歌

专家:
无需惊慌,正确引导是关键

孩子缘何出现攀比心理,家长又该怎样做?上周,心理专家赵老师也表示了自己的观点。

赵老师表示,攀比心理是人类从幼年就开始产生的一种心理,父母首先要接受、认可孩子这种与人做比较的行为,如同喜怒哀乐一样,这是人们一种很自然的情绪。他说,当孩子出现该行为时,父母无需惊慌,要进行良性引导,引导孩子与朋友在学习、精神层次方面做比较,“攀比”,父母的“功课”做到位,这种心理就会转化成孩子的进取心及竞争意识。

“家长与其无谓地担忧,不如关注这种心理产生的根源。现在社会大氛围对孩子的影响以及父母在生活中对待金钱的态度,都会加重儿童对物质的好奇与关注,此外由于课余生活的单调,或是在学习或其他方面的失意,也容易让孩子们走向物质攀比。这时就需要父母出面做正确引导,而不是简单粗暴地制止。”赵老师说。

此外,他还提醒家长,家庭对孩子的影响更为直接,父母应以身作则,尽量不要在孩子面前谈“钱”;可通过多渠道丰富孩子课余的精神世界,增长见识,更多地关注其在学习、社交中的问题,做孩子成长道路上的良师益友。

